

新聞稿

闊別廿載頂尖男子網球賽事重臨香江

「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」聖誕夢幻對決

(2022年11月10日 - 香港) 香港網球總會是日舉行「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」新聞發佈會，隆重宣佈「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」將於2022年12月23至25日假維多利亞公園網球主場舉行。由世界排名曾高達第八位的頂尖國際男子網球手牽頭，帶領另外兩名世界排名前二十位的球手來港獻技，是睽違廿年來首度再有世界級網球表演賽在本地上演。賽事獲交通銀行(香港)冠名贊助及香港特區政府全力支持，除了為慶祝香港特別行政區成立25周年獻禮，亦大力推廣體育、文化和健康的生活方式，藉此助力香港旅遊業，向世界展示香港的無限潛能。

「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」雲集 ATP 世界級球星及亞洲網壇新秀，特別邀得位列世界排名第九位的佛里茲 (Taylor Fritz)、世界排名第十一位的靴卡斯 (Hubert Hurkacz) 以及 2022 年美國網球公開賽四強選手提亞佛 (Frances Tiafoe) 領軍；本地新星、兩項青年大滿貫雙打冠軍得主黃澤林、中國第二吳易昺以及一位將於稍後公佈的球手亦將加入戰團。賽事將採用單打淘汰賽制，於短短三日為觀眾帶來多場極具觀賞性的比賽。

香港網球總會會長莫君逸先生於發佈會上表示：「為慶祝香港特別行政區成立 25 周年，我們很高興能邀得如此強勁的球員陣容上演表演賽，將頂尖男子網球賽再度帶回香港。領軍球手佛里茲、靴卡斯及提亞佛代表世界一線水準；網壇新秀吳易昺，以及本地球星黃澤林則代表著中國網球的未來。對球迷而言，看到這些冉冉升起的新星與世界級球員比賽將是一種非凡享受，這將推動香港重回國際賽事舞臺，並能在本地進一步推廣網球運動。在此感謝香港特區政府對是次比賽的鼎力支持，亦感激冠名贊助商交通銀行(香港)的大力支持。」

現年 24 歲的佛里茲早前以終結了拿度的 22 連勝之姿贏得今季 ATP1000 巡迴賽印第安韋爾斯公開賽冠軍而聲名大噪，一舉躋身世界前十，於 10 月更錄得職業生涯最高世界排名第八位。這位美國第一球手一年內於三個不同大洲摘得桂冠，先後於英國伊斯特本國際網球公開賽及日本網球公開賽奪冠。作為前世界青少年排名第一的球手，佛里茲於溫布頓網球錦標賽首度殺入大滿貫賽事八強，展望於 2023 年斬獲更多榮譽。

25 歲的靴卡斯在 2021 年邁阿密公開賽奪得個人首個 ATP1000 巡迴賽單打冠軍，藉此時機躋身精英網球界。這位波蘭球手其後於溫布頓網球錦標賽擊敗了 2 號種子選手麥維迪夫，並在和一哥費達拿的最後一場

職業單打對戰中奪得勝利，首次打進大滿貫半決賽。歷經摩澤爾網球公開賽和德拉海灘網球公開賽，靴卡斯高踞至職業生涯最高世界排名第九位。他目前位列世界排名第十一位，在 2022 年維持巔峰狀態，先於哈雷公開賽斬獲冠軍，並兩度打入 ATP1000 巡迴賽蒙特利爾決賽輪，球迷將有機會看到這位 6 尺 5 高的網壇球星掌控全場及擊出強勁發球。

來自美國的提亞佛將於是次表演賽首度亮相香港，他於今年賽季取得突破性進展，在美國網球公開賽殺入單打半決賽，並擊敗拿度、魯布列夫等世界前十球手。這位 24 歲的球手曾於東京及埃什托里爾（葡萄牙）的賽事打入決賽，被視為美國網壇明日之星。提亞佛目前位列世界排名第十九位，貴為最受球迷喜愛的球員之一，他勢必為香港球迷上演難忘的精彩戲碼。

中國內地新星吳易昺同樣創造歷史，於今年 9 月透過外圍賽一路晉級至美國網球公開賽第三輪，是自 1946 年以來首位躋身大滿貫賽事第三輪的中國男子球手。23 歲的他在 2022 年迎來突破，他於美國贏得奧蘭多、印第安納波利斯以及羅馬（美國）三項 ATP 挑戰賽的冠軍。吳易昺曾位列世界青少年排名第一位並捧走美國公開賽少年組男單冠軍，他極有機會成為公開賽時代第一位躋身世界頂峰的中國男子球手。

本地超新星黃澤林先後於美國網球公開賽少年組及澳洲網球公開賽少年組贏得雙打冠軍，成為首位贏得兩項大滿貫冠軍的香港球手，創造香港網壇新歷史。這位 18 歲的年輕球手在單打比賽亦有過人表現，先後於溫布頓網球錦標賽以及美國網球公開賽的少年組晉級八強及四強。作為香港目前排名第一的男子網球手，黃澤林正向職業賽場邁進，於今年贏得兩項國際網聯巡迴賽雙打冠軍，亦兩度打入單打四強。能親身於現場觀看這位香港天才球手與世界頂級球員交鋒，本地球迷一定滿懷期待。

本地新星黃澤林亦對比賽有所期待，他表示：「我十分高興能夠參加『交通銀行香港國際網球挑戰賽』，可以於主場與國際級球手對賽，有家人朋友和球迷在現場為我打氣，可說是我翹首以盼的難忘經歷。這個比賽能讓我一試自己的實力及為接下來的賽季累積實戰經驗。我希望數星期後能夠在維園網球主場搏盡無悔，在球迷面前展現最好的自己。」

香港網球總會衷心感謝一眾贊助和合作夥伴的鼎力支持，包括冠名贊助商交通銀行（香港）、金級贊助商國泰航空、大會指定烘焙奇華餅家、香港網球基金會、大會指定網絡贊助商香港寬頻、Germagic、大會指定飲用水屈臣氏蒸餾水、The Physio Lab、大會指定房車富豪汽車、大會指定網球 Dunlop、大會指定運動飲品寶礦力。

「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」賽事門票即將公開發售：由 2022 年 11 月 11 日起，球迷可於購票通及通利琴行購買賽事門票，亦可透過購票通熱線 +852 2111 5333 及網站 www.cityline.com 預訂門票。門票售價為港幣\$300 至\$800 不等，學生及長者可享票務優惠。欲購從速，約上三五好友於聖誕一起蒞臨維園近距離觀賞這場世界級網球賽事。

活動圖片鏈接：https://drive.google.com/drive/folders/1mLK-kLW3w1jyRR9ppUk3NCaOO7nJlyXG?usp=share_link

圖片一至五：

「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」雲集 ATP 世界級球星及亞洲網壇新秀，包括位列世界第九位的佛里茲 (Taylor Fritz)、世界第十一位的靴卡斯 (Hubert Hurkacz)、2022 年美國網球公開賽四強選手提亞佛 (Frances Tiafoe)、本地新星、兩項青年大滿貫雙打冠軍得主黃澤林以及中國第二吳易昺。

圖六：交通銀行香港副行政總裁范朝榮先生 (左四)、香港旅遊發展局節目及旅遊產品拓展總經理伍家健先生 (左一)、民政及文化體育事務委員會主席鄭泳舜太平紳士 (左五)、香港網球總會會長莫君逸先生 (左三)、香港網球公開賽賽事委員會主席周維正先生 (左六)、香港網球總會義務秘書鄭明哲先生 (左二) 和香港網球超新星黃澤林 (左七) 一同揭曉「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」明星球員陣容。

圖七：本地球星黃澤林將在「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」裡和世界一線球手巔峰對決。

圖八：交通銀行香港副行政總裁范朝榮先生表示，作為賽事冠名贊助商，交通銀行 (香港) 將全力支持「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」。

圖九：香港網球總會會長莫君逸先生為這場睽違廿年首度再在本地上演的世界級網球表演賽作簡單介紹。

圖十：民政及文化體育事務委員會主席鄭泳舜太平紳士全力支持「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」。

- 完 -

關於「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」

「交通銀行香港國際網球挑戰賽 2022」將於 2022 年 12 月 23 至 25 日假維多利亞公園上演，睽違廿年首度再有世界級網球表演賽在本地上演。賽事由香港網球總會主辦，得到香港特區政府全力支持及交通銀行(香港)有限公司冠名贊助。一連三日的單打淘汰制賽事將邀得多位世界頂尖球手及中國新星參與。是次賽事除了為慶祝香港特別行政區成立 25 周年獻禮，亦大力推廣體育、文化和健康的生活方式，藉此助力香港旅遊業，向世界展示香港的無限潛能。更多賽事詳情，可瀏覽：

Facebook :<https://www.facebook.com/Hong-Kong-Tennis-Association-542605982491874>

Instagram :<https://instagram.com/hktatennis?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

Twitter :https://twitter.com/hkta_programs

官方網站 :www.tennishk.org

關於交通銀行(香港)

交通銀行股份有限公司(簡稱「交通銀行」)始建於 1908 年，是中國歷史最悠久的銀行之一，也是近代中國的發鈔行之一。1987 年 4 月 1 日，重新組建後的交通銀行正式對外營業，總部設在上海。2005 年 6 月交通銀行在香港聯合交易所掛牌上市，2007 年 5 月在上海證券交易所掛牌上市。2022 年，交通銀行已連續 15 年躋身《財富》(FORTUNE)世界 500 強，營業收入排名第 155 位；連續 5 年穩居《銀行家》(The Banker)全球千家大銀行一級資本排名第 10 位。

交通銀行(香港)有限公司(「交銀(香港)」)於 2018 年 1 月開業，為交通銀行股份有限公司(股份代號：A 股 601328·H 股 03328)在香港註冊成立的全資附屬公司。交銀(香港)設有 44 個網點，遍佈全港。當中 37 個網點附設通達理財中心、1 間私人銀行中心及 7 間商戶理財中心，為香港企業及個人客戶提供全方位的企業金融及財富管理服務。

憑藉交通銀行及其附屬公司(簡稱「集團」)在內地及香港豐富的金融服務經驗及龐大的網點覆蓋，連同集團內的交通銀行香港分行、交銀國際控股有限公司、中國交銀保險有限公司及交通銀行信託有限公司等機構，形成包括零售和私人銀行、企業銀行、金融市場、信託等在內的全業務、綜合經營體系，為企業及個人客戶提供全方位的金融產品及服務，以及專業的財富管理服務。

關於香港網球總會

香港網球總會乃是一個非牟利團體，於 1909 年成立，是亞洲網球聯會(ATF)及國際網球聯會(ITF)的認可組織，現時轄下共有超過 4,000 名會員。成立以來，香港網球總會一直推動本地網球普及化，並培育具潛質的本地球員參與各項地區性和國際性賽事，致力全面提升本港之網球運動水平。為有效達致上述目標，香港網球總會除舉辦本地和國際性網球比賽外，亦積極舉辦各項青少年及精英發展計劃、基層推廣、俱樂部聯賽、教練證書課程、普及訓練計劃等。